

高速路面考试, 将纳入驾培课程

省运管局出台一系列驾培考核新政

记者 王玉

我省现有193家驾校, 教练员有2万人左右。这个庞大的驾培行业, 每年为全省培养十几万名驾驶新手。但是有些驾校在实际培训中, 却存在着扣减学时、粗暴教学、吃拿卡要等各种问题。为改变驾培市场的这种混乱局面, 昨日, 省运管局召开了全省驾培市场整顿工作专题会议, 出台了一系列新的考核政策。



驾校考试将被全程监控

此次全省驾培行业的整顿工作将从4月份开始, 持续到10月份结束。在整顿期间, 不仅要增加教学大纲的内容, 同时也对驾校的考核提出了严格的要求。据介绍, 为了使驾培行业

的发展能够呈现良性循环, 在此次整顿过程中, 将会建立一个网络平台。该网络平台将全省各市驾校的培训系统全部纳入其中。各个驾校的培训情况和月考情况将一清二楚, 学员

登录这个网站, 还可以预约教练员学车时间。

在进行驾驶考试时, 该网站还将进行全程视频监控, 真实地记录每位学员考试成绩, 不让一个学员蒙混过关。

驾驶培训让“合同说话”

签订合同, 按照合同规定的条款逐条对应履行, 这是非常平常的事情, 但是现在能够跟学员签订正规合同的驾校并不多。没有合同, 也就意味着一旦出现问题, 学员的利益将得

不到保护。此次整顿活动中, 将在全省推广统一的驾驶培训合同文本, 合同中, 将注明“学员学习的课时, 退学条件”等等。据了解, 整顿活动中还将有

力地执行驾驶培训的“五项制度”, 这些制度分别是: 实行驾驶培训合同制度、培训预约制度、学员自选教练制度、教练员定期考核制度和驾校培训质量排行榜制度。

高速路面考试将纳入培训课程中

昨日, 记者了解到, 今年我省还将对驾培大纲进行调整。夜间驾驶, 将会添加到培训课程中。

故障路面的应急处理, 在以往的培训中, 基本上是少之又少。在此次大纲调整中, 也将增添故障路面的训练。

记者了解到, 此次教学大纲

的调整, 还包括考试科目的增加。今后对于夜间考试和故障路面以及高速路面的考试, 已经是铁板钉钉子的事了, 而对大客车、大货车的考试, 还将增加20公里高速路面的驾驶考试。

对于教学大纲和考试内容的调整, 省运管局负责人透露, 将在4月份开始实施。

偷减学时将会被取消培训资格

参加过驾校培训的学员都知道, 有时为了能够早点拿到驾驶证, 就会让教练员缩减培训时间, 早点应对考试。而教练员也希望学员早早的毕业, 因此实际中经常出现短频快的教学。

今后在监控平台上发现偷减学时现象, 驾校将被限期整

改, 整改不合格的, 将取消驾校培训资格。

对于教练员们, 如果出现“吃拿卡要”现象, 一经查实, 由运管机构将其纳入“黑名单”, “黑名单”只要一上, 可是要在全省驾培行业内公开的, 届时, 其他驾校也不会再聘请该名教练员了。

驾驶员开车肇事, 驾校也将被考核

驾驶员肇事与驾校考核挂钩是指: 今后在驾校考核中, 将对驾校考试合格率以及驾校结业三年内驾驶员交通违法率进行统计排行, 并定期向社会公告, 连续排名后几位的驾校, 将被按照驾校

考核计分制度, 进行扣分。也就是说, 今后如果一位学员从某驾校毕业后, 三年内出现交通事故, 都将会追究该驾校培训的质量问题。此举也是在考验驾校教练员的教学水平。

百协 大溪地 5期 · 悦溪公馆
Tahiti Fifth Yuexi Residence

当别人还在规划, 大溪地已然呈现!

全功能大溪地
“城”熟绽放

大溪地, 80万m²“城”熟社区生活, 街区、网球场、篮球场、游泳池、幼儿园、稻香村小学分校、50中分校等一站式配套, 领先呈现。15万m²大溪地国际商业广场, 引领合肥新娱乐休闲潮流, 24小时精彩生活随心而至! 合肥唯一南太平洋风情园林, 四季皆风景, 全功能优居享受, 尽在大溪地!

60-120m²精品准现房
惊喜特惠, 现正热销!

VIP HOTLINE 贵宾热线: 0551-5562 888

项目地址: 蜀山区黄山路与怀宁路交汇处(公交车10、20、118路五爪塘站下)
发展商: 合肥百协置业有限公司 / 销售代理: 戴德梁行房地产顾问(深圳)有限公司
整合推广: 深圳幻石传播机构 预售许可证号: 201110155 201110156

本广告内容为要约之用途, 双方权利义务以最终政府审批及法律文件为准, 发展商保留最终解释权